



## **Перед судом предстанет бывший директор школы Гергебильского района республики, обвиняемая в мошенничестве и служебном подлоге**



Гунибским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела возбужденного по материалам УЭБ и ПК МВД по РД и УФСБ России по РД в отношении бывшего директора муниципального казенного образовательного учреждения Гергебильского района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 (мошенничество) и ч. 1 ст. 292 (служебный подлог) УК РФ.

По версии следствия, обвиняемая в 2015 году, являясь директором образовательного учреждения, составила и подписала подложные заявки на кассовый расход на общую сумму более 1,2 млн рублей, указав в реквизитах несуществующие договоры о приобретении товарно-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

материальных ценностей для нужд школы. Незаконно перечислив часть указанных денежных средств на свою карту, а другую часть - на карты работников школы, обвиняемая обналичила их и распорядилась по своему усмотрению.

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью возместила причиненный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1856334>